

ПРЕСС-РЕЛИЗ
08.09.2021

ПРИ ПОДДЕРЖКЕ ЛУКОЙЛА В КОГАЛЫМЕ ПОЯВИЛСЯ СКВЕР ИМ.
ВАЛЕРИЯ ГРАЙФЕРА

Сегодня в Когалыме Губернатор Ханты-Мансийского автономного округа-Югры Наталья Комарова и Президент ПАО «ЛУКОЙЛ» Вагит Алекперов торжественно открыли сквер им. Валерия Грайфера. Церемония приурочена к 30-летию Компании.

Новое место отдыха для когалымчан и гостей города, названное в честь выдающегося нефтяника, внесшего огромный вклад в развитие отечественной энергетической отрасли, также рассказывает и о других легендарных представителях профессии. Наряду с расположенной в центре сквера композицией, посвящённой Валерию Грайферу установлены бюсты Степана Повха - одного из первооткрывателей крупнейших западносибирских месторождений, и Виталия Шмидта, руководившего предприятием «Когалымнефтегаз».

Памятник Грайферу высотой 4,5 метра создан автором знаменитой когалымской скульптуры «Капля жизни» – Андреем Ковальчуком, народным художником России, академиком и членом Президиума Российской академии художеств, лауреатом Государственной премии.

Кроме того, в честь Дня работников нефтяной и газовой промышленности и 30-летнего юбилея ПАО «ЛУКОЙЛ» состоялась церемония награждения работников Компании государственными, региональными и корпоративными наградами.